

# ВЕЧЕРНИЙ ВОРОНЕЖ

## «ВСЕ БИЛЕТЫ ПРОДАНЫ»

Такую табличку каждый вечер видят пензенцы у кассы драматического театра имени А. В. Луначарского. Зал не может вместить всех, кто хочет побывать на спектаклях Воронежского музыкального театра.

Свое знакомство с пензенскими зрителями наши земляки начали 1 июля с большого телевизионного концерта, в кото-

ром приняли участие ведущие солисты театра Ф. Себар, В. Вржесинский, Ю. Киселев, заслуженная артистка РСФСР Н. Валитова, Я. Лифшиц, В. Арбузов и другие.

А на следующий день победный путь нашего театра начал «Князь Игорь». И вот — каждый вечер аншлаги, аншлаги... Пензенцам особенно нравятся оперетта «Летучая мышь», балеты «Дон Кихот» и «Голубой Дунай», оперы «Кармен», «Князь Игорь».

Встречи проходят не только в зале театра. Наши артисты часто выступают перед рабочими промышленных предприятий. Особенно теплыми были встречи на заводах медицинских препаратов, компрессорном, «Пензамаши».

О гастролях Воронежского музыкального театра много пишут газеты «Пензенская правда» и «Молодой ленинец». В них немало теплых слов и добрых пожеланий нашим землякам.

## НАШИ ТЕАТРЫ НА ГАСТРОЛЯХ

реживают за Гюль и Тазолана — героев одноименного спектакля.

Такую радость подарили мальчишкам и девчонкам артисты областного театра кукол. Двумя творческими группами выступают они сейчас в районах области. Первая группа показала спектакли в Петропавловском и Богучарском районах, Кантемировке, Острогжске. Вторая группа вы-

ступает сейчас в Верхнехавском районе. А потом их увидят юные зрители Анны и Панино.

...Далеко, далеко слышен веселый ребячий смех. Ведь актеры играют в клубах вечерами, а днем — на открытых площадках.

— Большое спасибо вам, — говорят ребятки. — Пожалуйста, приезжайте еще.

Г. НЕЦЕПЛЯЕВА.

## ИСКУССТВО РАДОСТИ

В эти дни много радости и у ребяткишек. Они тоже идут в театр. В свой, кукольный. Они смотрят веселую сказку «Канчиль», пе-

## ВПЕРЕДИ— ЛИПЕЦК

Летние гастролы нарушили «единство» коллектива драматического театра имени А. В. Кольцова. Три творческие группы совершают сейчас поездки по районам области. Спектакль «Семья Плахова» посмотрели труженики Борисоглебска, Павловска, Грибановки, Терновки; «Рассудите нас, люди!» — россосанцы,

а лосевцы — «104 страницы про любовь».

Ждут наш театр и в Липецке. 3 августа он начнет там гастролы спектаклем «Русские люди» К. Симонова.